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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  26/09/2023                16ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                      601ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Apresentação da Intercambista Romina e Amigos do HC (CEDIVIDA)                                                                                                          

LOCAL:  Restaurante Anarco Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                               HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Júlio Cardoso 

 
PRESENTES (32)  
Associados(as) (24 de 33 – 72,7 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

 CONVIDADOS (08) 

 

1. Cacilda Dantas (palestrante – esposa do cp. 

Joao Alexandre) 

2. Edelcio Jacomassi (superintendente dos 

Amigos do HC)  

3. Romina (intercambista) 

4. Victor Barbosa (Amigos do HC) 

5. Felipe (convidado Dionísio) 

6. Katiuscia (Amigos do HC) 

7. Valeria (Amigos do HC) 

8. Fabiola (convidada do Dionísio)
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1. Abertura 

2. Reflexão Motivacional – Kelly cordeiro - Dar esmola de forma discreta. 

3. Protocolo – Júlio Cardoso - Datas comemorativas: Hoje é o Dia Nacional do Surdo, amanhã se 

comemora o Dia de Cosme e Damião, Dia do Encanador, Dia Mundial de Turismo, e o Dia Nacional do Idoso. 

Dia 28 · Dia da Lei do Ventre Livre. Dia 29 · Dia do Anunciante e o Dia do Petróleo. Dia 30 · Dia da Secretária, 

Dia da Navegação, Dia Mundial do Tradutor, e o Dia Nacional do Jornaleiro. OUTUBRO no dia 1º Dia 

Internacional da Terceira Idade, dia de Santa Terezinha, Dia do Vendedor, e o Dia Nacional do Vereador.  

- Aniversario no dia de hoje é a nossa secretaria Samanta Daliana Golin Pacheco e celebrando nova idade a 

Cp. Kelly Cordeiro Spena 

4. Secretaria – Samanta - Unyclub – sobre usar aplicativo e encontrar os associados. 

5. Instrução Rotária – Luciana  

- Jean Villa, e Fabricio Zilotti e Patrícia Silveira a mensagem do nosso futuro presidente de Rotary Internacional, 

na entrevista em Foz do Iguaçu, falou sobre a educação, saúde, juventude, dois países vão estar erradicados 

da Pólio entre outros. No Brasil estamos com 60% de vacinação contra a pólio, já fomos melhor que isso e 

devemos retornar a ser exemplo na vacinação. 

Notícias Resumidas 

6. Tesouraria – Eduardo –Fechamos o mês de setembro, já atualizei quem tem algumas pendencias.  

7. Projetos Humanitários – Peterson  

- Estamos atuando no cursinho Formação Solidária em psico-educação. Mais de 60 alunos se interessaram 

em fazer o trabalho conosco. 

- Tivemos atuação no projeto da Escola de Educação Especial Fênix e mais três clubes serão nossos 

parceiros 

- No dia 4 de outubro teremos a palestra da Samanta no Colégio Getúlio Vargas. 

- Vamos encerrar a limpeza na Escola Fanaya. 

8. Desenvolvimento do Quadro Associativo - Maggi  

- Nosso clube está ansioso esperando os convidados de vocês. Se aumentarmos o número de sócios 

aumentaremos as vagas de intercambistas. 

- Parabenizou a Romina, todos estão muito felizes com Romina, dizem que é muito educada e atenciosa. 

- No dia 29 temos o jantar dos nossos amigos italianos, vamos prestigiar. 

- Dia 21 de outubro será o nosso almoço na chácara próximo ao Ceasa uma costela de chão. 

9. Juventude – Maria Luzita  

- Saudou a todos e a intercambista Romina. Estivemos no final de semana no parque São Lourenço com um 

projeto distrital.- Foi aprovado pelo distrito a inscrição da Sofia e do Guilherme, agora irão para a entrevista 

com psicóloga.  

10.  Imagem Pública – Júlio  
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– Estamos preparando os convites para a festiva de costela de da posse da Ketlin. A cp. Cleangela está 

sempre atualizando as mídias sociais. 

11.  Fundação Rotária – Eriton  

– Fomos na Escola de Educação Especial Fênix, com os clubes parceiros, Norte, Leste e Batel, para que 

tomassem ciência sobre a situação. Foi explicado sobre o transtorno autista.  

- Estamos aguardando a venda do panetones, em breve teremos mais informações. 

12. Programação do dia: (35 min.) 

- Presidência – Patrícia Cury  

- Escola de Educação Especial Fênix tem 48 alunos com transtorno de Autismo, de grau severo; eles vão 

desenvolvendo habilidades, mas dificilmente terão uma vida autônoma, sempre vão precisar de apoio. 

- A cp. Michele e o cp. Pedro estão trabalhando para no dia 10 de outubro fazer uma ação na ONG União 

Solidária para o Dia das Crianças. Vai ter contação de história. 

- Dionísio apresentou o Bruno, proprietário do Anarco e responsável pela cozinha. Depois de explicado os 

objetivos do Rotary, ele vai transferir 10% do que gastamos no restaurante para o Fraterna. 

- O Jacomassi lembrou que o Anarco contribui também com os Amigos do HC. 

- Na ABROL - ACADEMIA BRASILEIRA ROTÁRIA DE LETRAS foi aberta a indicação de candidatos e Dionísio 

indicou duas pessoas do Fraterna, a presidente Patrícia Cury e a cp. Luzita Faria e estas foram reconhecidas 

e aceitas. 

- Luzita, escolheu como patrono Silvio Paulo Prodol e está muito feliz, tem muitos livros publicados e no sábado 

receberá medalha e jaquetão no restaurante Porta Romana. 

- Patrícia escolheu Dr. Erasto Gaertner como patrono. Agradeceu a indicação. Está muito feliz por estar na 

nesta Academia tão honrada. Os meus escritos foram para o meu currículo e eu escrevo o que eu gosto, que 

é sobre a psicologia. Fiz uma poesia para o dia da transmissão de posse e o gov. Laerzio como patrono. 

 - Apresentação da Intercambista Romina 

- Associação dos Amigos do HC - Jacomassi  

12. Encerramento  

- A presidente Patrícia Cury agradeceu a presença de todos e os convidou para as próximas reuniões.  

- Sob o lema do Presidente do Rotary Internacional, 2023-24, Gordon McInally, Crie Esperança no Mundo, e 

do Governador do Distrito 4730 Laerzio Chiezorin Junior, Trabalhando com Alegria, declaro encerrada a 

reunião, do Rotary Club de Curitiba Fraterna, e peço a todos que, em pé, saúdam o Pavilhão Nacional. 

 

Lida e aprovada em 28/09/2023. 

  

        Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                     Secretária   


